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Datos Demográficos

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

1 0 1

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 1 0

Estado CivilPRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 0 0 0 0 0 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Lima 2

Agencias

Agencias Valor

Sede Prueba 2



Departamentos

Departamentos Valor

Prueba 2

Cargos

Cargos Valor

Prueba 2



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Analistas 2



 

Resumen por Factor

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

EQUIDAD EN RECOMPENSAS 50.00%

TRATO JUSTO 81.25%

TRABAJO INDIVIDUAL - RECONOCIMIENTO 68.75%

TRABAJO EN EQUIPO Y COMPAÑERISMO 75.00%

FAMILIARIDAD 75.00%

CONDICIONES DE TRABAJO - ERGONOMÍA 50.00%

SENTIDO DE EQUIPO 66.67%

COMUNICACIÓN 70.00%

HABILIDAD GERENCIAL 60.00%

INTEGRIDAD 66.67%

OPORTUNIDADES DE DESARROLLO 62.50%

CULTURA ORGANIZACIONAL 70.00%

COMPROMISO 68.75%

CALIDAD 65.00%

SATISFACCIÓN 58.33%

CONFIANZA 60.00%

Promedio  65.50%

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO





 

Resumen por Pregunta

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

EQUIDAD EN RECOMPENSAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) En FondoEmpleo, a los colaboradores se les paga merecidamente por el trabajo que realizan. 50.00%

2) Considero que mi remuneración es adecuada en función de mi cargo. 50.00%

3) Su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación de la organización y el mercado. 50.00%

TRATO JUSTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Las personas son tratadas justamente sin discriminar (edad, género, religión, grupo étnico, cargo). 75.00%

2) Los jefes tratan a todos por igual; no hay favoritismos. 75.00%

3) Mi jefe se toma el tiempo necesario para escuchar a su equipo de trabajo. 75.00%

4) Dentro del área todos recibimos un trato cordial y de respeto. 100.00%

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO



TRABAJO INDIVIDUAL - RECONOCIMIENTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) La organización reconoce y valora los aportes de los colaboradores. 75.00%

2) Mi jefe realiza retroalimentación sobre mi desempeño en la organización y se preocupa por mi crecimiento 
profesional. 75.00%

3) Mi trabajo tiene un significado especial, esto no es solo un trabajo. 75.00%

4) Siento que mi participación es importante en el desarrollo de mi área. 50.00%

TRABAJO EN EQUIPO Y COMPAÑERISMO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Las personas están dispuestas a realizar esfuerzos adicionales para cumplir con los objetivos. 75.00%

2) Considero que el trabajo realizado por mis compañeros es de calidad. 75.00%

3) Los colaboradores de FondoEmpleo, sin importar el área a la que pertenecemos, estamos unidos en torno a 
los mismos objetivos. 75.00%

FAMILIARIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo ser yo mismo en mi lugar de trabajo. 75.00%

2) Aquí las personas se apoyan mutuamente. 100.00%

3) Aquí se celebran eventos especiales (Día del padre, de la Madre, del Trabajador, aniversario de la 
organización, etc). 75.00%



4) Mi jefe genera seguridad y confianza lo cual permite expresar mis ideas. 50.00%

CONDICIONES DE TRABAJO - ERGONOMÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Considero que los recursos, herramientas y equipos asignados son los necesarios para llevar a cabo mi 
trabajo. 75.00%

2) Me siento a gusto con las condiciones ambientales que ofrece la organización (climatización, iluminación, 
decoración, ruidos, ventilación) 25.00%

3) Considero que la organización se preocupa por mantener un adecuado servicio de limpieza en los 
ambientes de trabajo. 50.00%

SENTIDO DE EQUIPO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo contar la cooperación de las personas dentro de mi área. 75.00%

2) En FondoEmpleo, hay un sentido de familia o equipo. 75.00%

3) Estamos todos integrados para el logro de objetivos planteados. 50.00%



COMUNICACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) En la organización existen canales adecuados para la comunicación entre las distintas áreas. 75.00%

2) La organización transmite información que me permite conocer cuáles son los objetivos de la misma. 50.00%

3) En general, recibo la información sobre temas relacionados a la organización por los canales oficiales. ( 
correo, periódico mural, cartas, etc) 75.00%

4) Considero que en mi organización existe buena comunicación entre colaboradores, pares y jefes. 75.00%

5) Considero que tengo constante comunicación con mi jefe. 75.00%

HABILIDAD GERENCIAL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi jefe desarrolla un ambiente positivo en el equipo. 75.00%

2) Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde va la organización y cómo lograrlo. 50.00%

3) Mi jefe me mantiene informado acerca de temas y cambios importantes de la organización. 50.00%

4) Considero adecuado el nivel de exigencia por parte de mi jefe. 75.00%

5) Considero que mi jefe se preocupa por escuchar las opiniones/sugerencias del equipo. 50.00%



INTEGRIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) En FondoEmpleo se cumple con el marco legal y las normas institucionales. 50.00%

2) Considero que los colaboradores se desempeñan con rectitud y honestidad. 75.00%

3) Mi jefe ejerce su función de una forma honesta y ética. 75.00%

OPORTUNIDADES DE DESARROLLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Considero que mi jefe reconoce el buen trabajo y el esfuerzo extra que realizo. 75.00%

2) Mi jefe me comunica claramente sus expectativas sobre mi tarea. 50.00%

3) Mi jefe se preocupa por orientar mis tareas en busca del logro de los objetivos de mi cargo. 75.00%

4) Mi jefe se preocupa por mi desarrollo personal y laboral. 50.00%

CULTURA ORGANIZACIONAL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Si me preguntaran, podría explicar con claridad los valores de la compañía. 75.00%

2) Los valores organizacionales han sido comunicados claramente a todo nivel en la empresa. 50.00%

3) Nuestra empresa tiene una buena imagen, en la sociedad (clientes, proveedores y demás empresas del 
sector y otros). 75.00%



4) Me es fácil adaptarme e integrarme a la cultura. 75.00%

5) Nuestra empresa tiene una buena imagen, como empleador. 75.00%

COMPROMISO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Recomendaría a FondoEmpleo como un excelente lugar para trabajar. 75.00%

2) En FondoEmpleo todos los colaboradores están comprometidos con la organización. 75.00%

3) Me siento identificado con los gestión actual de empresa. 75.00%

4) Me siento integrado, escuchado y útil en la empresa. 50.00%

CALIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Existen políticas, normas y procedimientos de trabajo claros y fáciles de seguir. 75.00%

2) Los procedimientos de trabajo han sido comunicados a toda la empresa. 50.00%

3) Recibí capacitación sobre los procedimientos de trabajo establecidos. 75.00%

4) Los procesos de trabajo establecidos en la empresa me permiten ser lo más productivo posible. 50.00%

5) En FondoEmpleo se respetan los procesos con el fin de lograr mayor efectividad en los resultados. 75.00%



SATISFACCIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Me siento bien por la forma en que contribuimos como organización. 75.00%

2) En FondoEmpleo, los colaboradores se sienten cómodos al venir a trabajar. 50.00%

3) Estoy orgulloso de decirles a otros que trabajo en una organización como FondoEmpleo. 50.00%

CONFIANZA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Existe un gran nivel de confianza en los empleados que conforman el día de hoy la empresa. 50.00%

2) Considero que mi jefe me da la estabilidad necesaria para desempeñarme en mi trabajo. 75.00%

3) En la empresa se sabe generar un clima de mucha confianza, transparencia y de igualdad. 50.00%

4) Confío plenamente en las decisiones de mi jefe. 75.00%

5) Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente positivo, de confianza y de trabajo en equipo. 50.00%





 

Análisis por Pregunta

PRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

EQUIDAD EN RECOMPENSAS

En FondoEmpleo, a los colaboradores se les paga merecidamente por el trabajo que realizan.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

Considero que mi remuneración es adecuada en función de mi cargo.
Respuesta Cantidad PorcentajePRUEBA CUESTIONARIO FONDOEMPLEO



Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

Su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación de la organización y el mercado.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



TRATO JUSTO

Las personas son tratadas justamente sin discriminar (edad, género, religión, grupo étnico, cargo).
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Los jefes tratan a todos por igual; no hay favoritismos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe se toma el tiempo necesario para escuchar a su equipo de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Dentro del área todos recibimos un trato cordial y de respeto.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 100.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



TRABAJO INDIVIDUAL - RECONOCIMIENTO

La organización reconoce y valora los aportes de los colaboradores.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe realiza retroalimentación sobre mi desempeño en la organización y se preocupa por mi crecimiento profesional.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi trabajo tiene un significado especial, esto no es solo un trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Siento que mi participación es importante en el desarrollo de mi área.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



TRABAJO EN EQUIPO Y COMPAÑERISMO

Las personas están dispuestas a realizar esfuerzos adicionales para cumplir con los objetivos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que el trabajo realizado por mis compañeros es de calidad.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Los colaboradores de FondoEmpleo, sin importar el área a la que pertenecemos, estamos unidos en torno a los mismos 

objetivos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



FAMILIARIDAD

Puedo ser yo mismo en mi lugar de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Aquí las personas se apoyan mutuamente.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 100.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Aquí se celebran eventos especiales (Día del padre, de la Madre, del Trabajador, aniversario de la organización, etc).
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe genera seguridad y confianza lo cual permite expresar mis ideas.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



CONDICIONES DE TRABAJO - ERGONOMÍA

Considero que los recursos, herramientas y equipos asignados son los necesarios para llevar a cabo mi trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Me siento a gusto con las condiciones ambientales que ofrece la organización (climatización, iluminación, decoración, ruidos, 

ventilación)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 1 100.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que la organización se preocupa por mantener un adecuado servicio de limpieza en los ambientes de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



SENTIDO DE EQUIPO

Puedo contar la cooperación de las personas dentro de mi área.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En FondoEmpleo, hay un sentido de familia o equipo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Estamos todos integrados para el logro de objetivos planteados.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



COMUNICACIÓN

En la organización existen canales adecuados para la comunicación entre las distintas áreas.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



La organización transmite información que me permite conocer cuáles son los objetivos de la misma.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En general, recibo la información sobre temas relacionados a la organización por los canales oficiales. ( correo, periódico 

mural, cartas, etc)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que en mi organización existe buena comunicación entre colaboradores, pares y jefes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que tengo constante comunicación con mi jefe.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



HABILIDAD GERENCIAL

Mi jefe desarrolla un ambiente positivo en el equipo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde va la organización y cómo lograrlo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe me mantiene informado acerca de temas y cambios importantes de la organización.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero adecuado el nivel de exigencia por parte de mi jefe.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que mi jefe se preocupa por escuchar las opiniones/sugerencias del equipo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



INTEGRIDAD

En FondoEmpleo se cumple con el marco legal y las normas institucionales.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que los colaboradores se desempeñan con rectitud y honestidad.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe ejerce su función de una forma honesta y ética.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



OPORTUNIDADES DE DESARROLLO

Considero que mi jefe reconoce el buen trabajo y el esfuerzo extra que realizo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe me comunica claramente sus expectativas sobre mi tarea.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por orientar mis tareas en busca del logro de los objetivos de mi cargo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por mi desarrollo personal y laboral.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



CULTURA ORGANIZACIONAL

Si me preguntaran, podría explicar con claridad los valores de la compañía.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Los valores organizacionales han sido comunicados claramente a todo nivel en la empresa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Nuestra empresa tiene una buena imagen, en la sociedad (clientes, proveedores y demás empresas del sector y otros).
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Me es fácil adaptarme e integrarme a la cultura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Nuestra empresa tiene una buena imagen, como empleador.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



COMPROMISO

Recomendaría a FondoEmpleo como un excelente lugar para trabajar.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En FondoEmpleo todos los colaboradores están comprometidos con la organización.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Me siento identificado con los gestión actual de empresa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Me siento integrado, escuchado y útil en la empresa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



CALIDAD

Existen políticas, normas y procedimientos de trabajo claros y fáciles de seguir.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Los procedimientos de trabajo han sido comunicados a toda la empresa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Recibí capacitación sobre los procedimientos de trabajo establecidos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Los procesos de trabajo establecidos en la empresa me permiten ser lo más productivo posible.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En FondoEmpleo se respetan los procesos con el fin de lograr mayor efectividad en los resultados.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



SATISFACCIÓN

Me siento bien por la forma en que contribuimos como organización.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En FondoEmpleo, los colaboradores se sienten cómodos al venir a trabajar.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Estoy orgulloso de decirles a otros que trabajo en una organización como FondoEmpleo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



CONFIANZA

Existe un gran nivel de confianza en los empleados que conforman el día de hoy la empresa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Considero que mi jefe me da la estabilidad necesaria para desempeñarme en mi trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En la empresa se sabe generar un clima de mucha confianza, transparencia y de igualdad.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Confío plenamente en las decisiones de mi jefe.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 100.00%

A Veces 0 0.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente positivo, de confianza y de trabajo en equipo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 1 100.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%
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